

Альметьевский

№ 26(1330)
Четверг
29 июня 2023 года

Вестник



2023
ГОД НАЦИОНАЛЬНЫХ
КУЛЬТУР И ТРАДИЦИЙ
МИЛЛИ МӘДӘНИЯТЛӘР
НАМ ГОРЕФ-ГАДӘТЛӘР ЕЛЫ

В нефтеграде двойной праздник: выпускной-2023 и День молодежи

24 июня в Альметьевске отпраздновали двойной праздник - городской выпускной и День молодежи. Мероприятия, приуроченные к этим событиям, начались в 14.00 часов. В Индустриальном сквере развернулись батлы для танцоров в направлениях Хип-хоп, Джаз, Фанк, Хаус, Дэнсхолл, мастер-классы, фуд-корды, лаунж-зоны и многое другое. Ближе к вечеру на площадках у Дворца спорта «Юбилейный» собрались юные и красивые, амбициозные и смелые представители молодого поколения.



Это выпускники нынешнего года, их в этом году 808! Лучшие из лучших вместе с преподавателями прошлись по красной дорожке и приняли участие в церемонии награждения.

Школьные годы за спиной, а впереди у них - большая взрослая самостоятельная жизнь!

Разделить радость праздника и поздравить выпускников с окончанием школы пришли почетные гости: Глава Альметьевского муниципального района Тимур Нагуманов, заместитель руководителя исполнительного комитета Альметьевского муниципального района по социальным вопросам Светлана Лаптева, начальник

управления образования АМР Ирина Павловская.

- Дорогие наши 11-классники! Вы живёте в очень насыщенное, интересное, порою напряженное время. Но я уверен, что каждый из вас найдет свой путь, выберет профессию по душе и станет будущим нашей республики, страны. Мы очень гордимся вами и знаем, знания, полученные от педагогов, труд и упорство служат основой несомненного успеха, - подчеркнул Тимур Нагуманов.

Глава района поблагодарил Раиса Республики Татарстан, компанию «Татнефть» за организацию такого масштабного

праздника, за поддержку молодого поколения, вклад в развитие системы образования и района в целом. Тимур Нагуманов выразил слова искренней признательности педагогам за те знания и умения, которые они передали своим ученикам, за добросовестное отношение к работе.

Одним из самых приятных моментов торжественной части стала церемония награждения отличившихся выпускников 2023 года. Чествовали победителей олимпиад всех уровней, обладателей стобального результата по итогам единого государственного экзамена.

Также Тимур Дмитриевич наградил

учителей-наставников. На сцену поднялись преподаватели, внесшие большой вклад в обучение и воспитание подрастающего поколения, которые привели выпускников к высоким результатам ЕГЭ и к победам на олимпиадах.

Официальная часть праздника продолжилась концертно-развлекательной программой с участием исполнителей кавер-групп Австралия, «Дышать», Jamberry и Ильгиза Шайхразиева.

Хедлайнером праздника стал Escape, лауреат премии RU.TV 2022.

Завершилось мероприятие праздничным салютом.

Фардия ХАСАНОВА

«Триатлон АМР»: спортивный дух и радость победы

Альметьевск - не только нефтяная, но и спортивная столица. Наряду со всероссийскими и республиканскими соревнованиями в районе и городе проводятся различные спортивные мероприятия для привлечения подрастающего поколения к здоровому образу жизни. Одно из них - ежегодная спортивная смена «Триатлон АМР». В этом году учебно-тренировочные сборы по триатлону стартовали 1 июня - в День защиты детей на базе Инженерного лицея. Смена была организована при поддержке исполнительного комитета Альметьевского района, Благотворительного фонда «Татнефть», управления образования и администрации Инженерного лицея.

Участниками сбора стали более 100 детей из спортивных секций по триатлону. В течении 21 дня они усердно тренировались, полноценно питались. А свободное время было посвящено различным теоретическим занятиям и мастер-классам.

По мнению родителей, это лучший отдых и полезное занятие для будущих спортсменов.

Соревнования на территории водохранилища в рамках «Триатлон АМР» стали итоговым мероприятием профильной смены. До заветного финиша участникам состязания нужно было пробежать, проехать на велосипеде и еще раз пробежать. Учитывая погодные условия, организаторы исключили состязания в воде. Нужно отметить, каждый из них не только продемонстрировал отличную спортивную подготовку, но и весьма хорошие результаты. Победители определялись в 4-х возрастных категориях, от 7-ми лет и старше.

Церемонию награждения провел Глава района Тимур Нагуманов.

- Очень здорово, что профильная смена «Триатлон



АМР» продолжает свою историю и мы делаем это вместе. Отраднее то, что количество желающих заниматься в лагере

ежегодно растет. Огромное спасибо тренерам, педагогам и, конечно же, родителям. Именно благодаря инициативным папам

и мамам нам удалось реализовать новые проекты, - подчеркнул Глава района. Он пожелал участникам

триатлона больше побед, быть всегда в форме, крепкими духом и никогда не сдаваться!

Фардия ХАСАНОВА

Деловой понедельник

26 июня, еженедельная планерка Альметьевского муниципального района традиционно началась с поздравлений именинников. На днях дни рождения отметили начальник ГБУ «Альметьевское районное государственное ветеринарное объединение» Реваль Мухаметзянов, начальник отдела экономики и промышленности исполнительного комитета района Альбина Лузина.

Открывая совещание, Глава района Тимур Нагуманов говорил о масштабных мероприятиях прошедшей недели.

Это день медицинских работников в ДК «Нефтьче», встреча с руководителями рабочей группы по развитию дог-френдли культуры и инфраструктуры в городе, городской выпускной и День молодежи.

- В этом году мы поменяли место проведения Дня молодежи и выпускного вечера. С погодными условиями были, конечно, некоторые затруднения. Будем анализировать обратную

связь, учитывать недочеты, чтобы в дальнейшем организовать мероприятие еще лучше, - подчеркнул Глава района.

Он также дал поручение детально изучить вопрос по строительству площадки для собак, привлечь в этот процесс представителей бизнеса и активизировать информационную работу по воспитанию ответственного отношения к домашним животным.

На планерке также обсуждались подготовка к празднику Курбан-байрам и предстоящим мероприятиям: нефтяной саммит, фестиваль «Каракуз», Тимерман.

С основным докладом на планерке выступила начальник Управления «Опека» исполнительного комитета района Маргарита Шамсуллина.

На сегодняшний день на учете Управления «Опека» состоят 317 детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, из них 258 детей проживают в 217 опекунских семьях, 59 детей воспитываются в 28 приемных семьях, 39 детей

проживают и воспитываются в Альметьевском Детском доме.

По словам докладчика, актуальной проблемой является обеспечение жильем помещениями лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.

В 2021 году в Альметьевске было выделено 19 квартир для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, из них 9 человек - из Альметьевского района. В 2022 были обеспечены 10 человек из числа детей-сирот из Альметьевского муниципального района, жилые помещения получили в Казани.

Маргарита Шамсуллина поблагодарила Главу района, исполнительный комитет, компанию «Татнефть» и подшефные организации за поддержку и всестороннюю помощь в решении вопросов.

В завершение планерки и.о. руководителя аппарата Совета района Айнура Исаков представил план на предстоящую неделю.

Фардия ХАСАНОВА

#ОткрываемАльметьевск

#ОткрываемАльметьевск: в начале июля в город в экспедицию приедут студенты НИУ ВШЭ и Казанского федерального университета.

Команда уже готовится к продуктивной работе: студенты прорабатывают вопросы для администрации, формируют обязательные места посещения и, возможно, начинают задумываться о том, что положить в свой чемодан.

Кроме того, на прошлой неделе студенты встретились с руководителями Ассоциации малых туристических городов и Фонда малых исторических городов. Совместно были сформулированы гипотезы создания событийных мероприятий в Альметьевске, туристической специализации и перспективы Альметьевска как туристического направления.

Экспедиция состоится в рамках проекта «Открываем Россию заново» с 1 по 7 июля 2023 года. Следить за её ходом, основными событиями и курьёзами можно в телеграм-канале: <https://t.me/openalmetievsk>.

Приготовьтесь, мы летим открывать Альметьевск.



Дог-френдли город: в Альметьевске развивают дружелюбную среду для собак

Круглый стол

Специализированные территории для выгула, занятий и игр с собаками являются такой же важной частью города, как детская или спортивная инфраструктура. Для растущего города, такого как Альметьевск - тема очень актуальная. 24 июня в здании Молодежного центра состоялся круглый стол, на котором Фонд "Институт развития городов Республики Татарстан" презентовал новый проект - "Развитие культуры ответственного отношения к домашним животным в Республике Татарстан" и обсудил с сообществом владельцев собак, представителями зообизнеса и исполнительного комитета города направления развития, в том числе инфраструктурного, в нефтеграде.

Открывая встречу, директор Фонда Наиль Зиннатуллин отметил важность проекта - проблемы безнадзорных животных и экскрементов на улицах - это то, что беспокоит всех жителей, вне зависимости от наличия у них собаки. Уже многие годы республика плотно работает с последствиями, но ведь у каждой проблемы есть причина и необходимо создавать параллельный вектор работы с ними, и инфраструктура тут - важный инструмент! Для этой работы в институте появился новый член команды, куратор всего проекта - Раёк Дарья - владелица двух собак, организатор спортивных кинологических



мероприятий и волонтер с многолетним опытом.

Гость встречи Гебелев Артем - основатель проекта "Собакин город", руководитель рабочей группы по городской среде для собак при общественном совете Минстроя РФ - в начале встречи погрузил всех в истоки культуры содержания собак, а также показал путь эволюции этого отношения и обсудил с участниками в какой точке мы находимся сейчас.

Дарья Раёк презентовала модель площадки для собак, как центра развития культуры ответственного отношения к домашним животным. Учитывая

инфраструктуру города, на основании предложенных муниципалитетом возможных территорий, Институтом было выбрано несколько эскизов площадок различного функционала.

Участники говорили о том, что первый проект должен быть максимально комплексным, разгружающим имеющуюся площадку на Нефтяников и позволяющим привлекать на мероприятия участников из других городов. В ходе обсуждения для более глубокой проработки выбрали территорию на пересечении улицы Бигаши и проспекта И.Зарипова.

Проект включает в себя не

просто реализацию площадки для дрессировки и выгула, но и её активацию и тематическую наполненность. В планах - лектории о том, как правильно выбрать себе питомца, школа Юный ответственный собаковод, развитие кинологического спорта и, конечно, группы по базовой социализации для начинающих владельцев.

В подведении итогов встречи активное участие принял Глава района Тимур Нагуманов. Он взял заключительное слово, выразив поддержку идеи, и отметил, что в проект необходимо привлечь малый и средний бизнес, ведь каждое инфра-



структурное улучшение для какого-либо сообщества ведет неизбежно к социальным и экономическим улучшениям во всем городе.

Фардия ХАСАНОВА

Один из лучших в мире

Инфраструктура

Индустриальный сквер «Татнефти» получил международную архитектурную премию.

Архитектурный портал Architizer подвел итоги Международной Премии A+ Awards. В числе победителей проект «Татнефти» - Индустриальный сквер, открытый в нефтеграде летом прошлого года.

Премия A+ Awards - это крупнейшая в мире программа награждений, направленная на продвижение лучших архитектурных продуктов года. Ее миссия состоит в том, чтобы воспитывать понимание значимости архитектуры и отстаивать те проекты, которые являются неотъемлемой частью воплощения самых лучших идей в жизнь.

Онлайн-сообщество архитекторов насчитывает более 7 млн человек. Конкурсные работы оцениваются выдающимися профессионалами из таких разнообразных областей, как дизайн, технологии, недвижимость, мода и мн. др. Финалисты и победители становятся самыми влиятельными

визионерами года в интернете и в печати.

Напомним, что Индустриальный сквер в Альметьевске был построен по инициативе руководства «Татнефти» и открыт летом прошлого года. Его уникальность в том, что он возведен на территории действующей котельной. Раньше она была закрыта для горожан забором, а «Татнефть» в рамках паблик-арт-программы «Сказка о золотых яблоках» на территории в 8 тыс. кв. м развернула масштабную тотальную инсталляцию, включающую несколько арт-объектов - мурал «Теории происхождения нефти», медиа-объект «Солнечный факел», лазерную инсталляцию «Нокта», ботаническую составляющую и скейт-парк. Новое пространство переосмысливает роль промышленности в экосистеме города, олицетворяет поиск пути современного человека, глубокую трансформацию окружающего мира, ритмы и масштабность перемен.

А началось все с идеи создания скейт-парка. Как-то генеральный директор «Татнефти»



Наиль Маганов из окна своего кабинета заметил катающихся скейтеров в сквере «Каракуз», где не предусмотрены места для экстремального катания. Тогда он, пообщавшись с местными ребятами, понял, что городу необходим специальный скейт-парк. Задумка была

реализована нефтяниками вместе с Институтом исследования стрит-арта и бюро «Новь» из Санкт-Петербурга.

Чтобы сделать проект максимально близким к горожанам, экстрим-парк построен с учетом пожеланий альметьевских райдеров. Концепция

Индустриального сквера создана также на основе исследований и опросов жителей, ее разрабатывали эксперты по архитектуре, ландшафтному дизайну, паблик-арту и инженеры-строители скейт-парков.

По материалам прессы
службы ПАО «Татнефть»

Ордена - по заслугам

Среди тех, кто по зову сердца выбрал профессию нефтяника, в коллективе нефтепромысла № 2 НГДУ "Альметьев-нефть" особо отличался своими добрыми делами Ахметсултан Закирович Аминов. Его всегда ставили в пример, потому что он находился в гуще производственной и общественной жизни промысловиков. На совесть выполнял профсоюзные задания, будучи партийным человеком, на всех уровнях производства показывал образцы труда. Сегодня он является героем нашей публикации.

Родился он 11 января 1935 года в деревне Старый Балак Башкирской АССР. В школе он учился только на "хорошо" и "отлично". После службы в рядах Советской Армии решил стать нефтяником, потому что его знакомые и друзья уже трудились на объектах нефтедобычи. Так, в коллективе нефтепромысла № 2 в 1958 году появился новичок. Определили его в бригаду Ш.Ш. Хабибуллина, который за годы работы здесь накопил богатый опыт работы в системе добычи нефти. Как пять пальцев, знал он свои скважины, которые выдавали на-гора десятки тонн нефти без перебоев. А для этого нужно было содержать их всегда в работоспособном состоянии, постоянно занимаясь благоустройством нефтяных объектов. Не пришлось мастеру по добыче нефти долго объяснять все его обязанности, потому что способный по характеру молодой оператор на лету уяснил, что в добыче нефти важную роль играет человеческий фактор. Вспоминая о годах становления нефтяного производства, Ахметсултан Закирович с гордостью говорит, что они трудились тогда, не считаясь со временем, без выходных и отдыха.

- Помнится мне такой случай, - рассказывает он. Беда пришла к концу рабочего дня осенью 1960 года, когда мы закончили обход скважин. Все было спокойно, не было сбоев в режиме работы скважин. Когда шли к скважине № 3108 - к месту сбора операторов по добыче нефти и газа, то издали заметили столб нефти. Значит, произошел сильный выброс нефти на факел - молнией пронеслась в голове мысль. И в итоге - неожиданно для добытчиков к небу взметнулась огромная огненная струя.



Вначале мы с оператором З. Сагдеевым искали причину такой аварии. И тут мы поняли, что причина случившегося происшествия была в поплавке трапа. Скважина была "хлебная", давала нефти 700 тонн в сутки! Тут же быстро побежали к будке, где нашли ключи и обратно вернулись к месту аварии, чтобы открыть люк трапа и остановить скважину. Остановив фонтан, вначале стравлили нефть. Открыв люк, мы встали, как вкопанные: поплавок с рычагом ушел на дно трапа и была сорвана "шапка", соединяющая рычаг поплавок с заслонкой. Тут раздумывать было некогда. Я скинул с себя одежду и влез в люк, стоя по пояс в темноте, на ощупь начал совмещать отверстие рычага и заслонки. Только с третьей попытки удалось их совместить, засунуть проволоку в отверстие и согнуть. В те годы мы работали без средств индивидуальной защиты, поэтому прилично надышался газом. Мой напарник, старше по возрасту, Сагдеев время от времени меня вытаскивал из люка трапа, чтобы я мог передохнуть и глотнуть свежего воздуха.

На все это ушло около трех часов времени. Зато мы были довольны, что смогли предотвратить аварию. Наутро, когда пришел к нам мастер, узнав об аварии, как мы героически предотвратили такую беду на скважине, пожурил за



Аминов Ахметсултан Закирович с работниками ЦДНГ-2 (третий справа)

рискованность и сказал: "Хорошо, что все хорошо закончилось".

Ведь тогда нас никто не заставлял так работать. Трудиться на совесть на рабочем месте - был наш девиз. Ради выполнения производственного задания по добыче нефти всегда проявляли собственную инициативу. И потерю нефти в результате аварии ничем не компенсировать, об этом мы помнили всегда.

Чувствовал, что для грамотного обслуживания нефтяных объектов нужно овладеть теоретическими знаниями. Поэтому он поступил учиться в Московский институт нефтехимической и газовой промышленности им. И.М. Губкина, после окончания которого в 1968 году его назначили мастером по добыче нефти и газа. И здесь А.З. Аминов отличился в трудовой деятельности - в социалистическом соревновании его бригада по итогам года всегда выходила на первые места.

В течение 40 лет безупречно трудился в своем родном коллективе инженером - технологом, старшим механиком,

Твой люди, город



начальником участка. Где бы он ни работал, повсюду проявлял личную ответственность за порученное задание, добросовестно выполняя возложенные обязанности. И трудовые заслуги были оценены по достоинству - был награжден орденами Трудового Красного Знамени, Дружбы народов, медалью "За доблестный труд. В ознаменование 100-летия со дня рождения В.И. Ленина", медалями "В ознаменование добычи трехмиллиардной тонны нефти Татарстана", "Ветеран труда". За большой вклад в развитие нефтяной промышленности Республики Татарстан ему присвоены высокие звания "Почетный нефтяник ПАО "Татнефть", "Почетный нефтяник НГДУ "Альметьев-нефть".

Сегодня, находясь на заслуженном отдыхе и вспоминая о делах давно минувших, Ахметсултан Закирович говорит:

- Жаль, что время повернуть нельзя назад. Я бы снова занимался добычей нефти, повторил бы путь нефтяника, ничего не меняя в своей жизни.

Луиза ПОДЪЯЧЕВА

Исполнительный комитет Альметьевского муниципального района Республики Татарстан в соответствии с пп.15 п.2 ст.39.3 Земельного кодекса Российской Федерации, Законом Республики Татарстан от 26.12.2015 №109-ЗРТ "О наделении органов местного самоуправления муниципальных районов Республики Татарстан государственными полномочиями Республики Татарстан по распоряжению земельными участками, государственная собственность на которые не разграничена", извещает о возможности предоставления в аренду земельного участка из земель категории земли населенных пунктов площадью 1 197 кв. м, для индивидуального жилищного строительства, местоположение земельного участка: РТ, Альметьевский муниципальный район, Кульшариповское сельское поселение, с. Кульшарипово, ул. Зеленая Роща, д/у 28, согласно схеме расположения земельного участка, кадастровый квартал 16:07:190001. Земельный участок попадает в санитарно-защитные зоны производственных и иных объектов.

Граждане, заинтересованные в предоставлении земельного участка вправе подавать заявление в электронном виде (должно быть заверено электронно-цифровой подписью (ЭЦП) или на бумажном носителе с 30.06.2023 года по 31.07.2023 года. Заявления подаются в Комитет земельно-имущественных отношений и градостроительной деятельности Альметьевского муниципального района Республики Татарстан по адресу: РТ, г. Альметьевск, пр-кт Тукая, д. 9А, 2 этаж, окно 1, 2, тел. (88553) 43-86-88, эл. почта: rzio@mail.ru. Время приема заявлений ежедневно (кроме выходных и праздничных дней) с 8.00 ч. до 17.15 ч. (обед с 12.00 до 13.15 ч.). Ознакомление с каталогом координат и схемой земельного участка ежедневно (кроме выходных и праздничных дней) с 8.00 ч. до 17.15 ч. (обед с 12.00 до 13.15 ч.) по адресу: РТ, г. Альметьевск, пр-кт Г. Тукая, д. 9А, 2 этаж, окно 4, 5, тел. (88553) 43-86-88 либо на сайте Альметьевского муниципального района в информационно-телекоммуникационной сети Интернет (almetyevsk.tatarstan.ru) во вкладке "Жизнь района", далее "Аукционы (конкурсы)", свободные земельные участки, далее "Информация о свободных земельных участках, предоставляемых в собственность и в аренду."



Исполнительный комитет Альметьевского муниципального района Республики Татарстан в соответствии с пп.10 п.2 ст.39.3 Земельного кодекса Российской Федерации, Законом Республики Татарстан от 26.12.2015 №109-ЗРТ "О наделении органов местного самоуправления муниципальных районов Республики Татарстан государственными полномочиями Республики Татарстан по распоряжению земельными участками, государственная собственность на которые не разграничена", извещает о возможности предоставления в собственность земельного участка из земель категории земли населенных пунктов площадью 601 кв. м, для индивидуального жилищного строительства, местоположение земельного участка: РТ, Альметьевский муниципальный район, г. Альметьевск, мкр/Урсала, ул. Николая Тюнина, д/у 32, согласно схеме расположения земельного участка, кадастровый квартал 16:45:020311. Земельный участок попадает в охранную зону ВЛ 0,4 кВ КТП-37529.

Граждане, заинтересованные в приобретении земельного участка вправе подавать заявление в электронном виде (должно быть заверено электронно-цифровой подписью (ЭЦП) или на бумажном носителе с 30.06.2023 года по 31.07.2023 года. Заявления подаются в Комитет земельно-имущественных отношений и градостроительной деятельности Альметьевского муниципального района Республики Татарстан по адресу: РТ, г. Альметьевск, пр-кт Тукая, д. 9А, 2 этаж, окно 1, 2, тел. (88553) 43-86-88, эл. почта: rzio@mail.ru. Время приема заявлений ежедневно (кроме выходных и праздничных дней) с 8.00 ч. до 17.15 ч. (обед с 12.00 до 13.15 ч.). Ознакомление с каталогом координат и схемой земельного участка ежедневно (кроме выходных и праздничных дней) с 8.00 ч. до 17.15 ч. (обед с 12.00 до 13.15 ч.) по адресу: РТ, г. Альметьевск, пр-кт Г. Тукая, д. 9А, 2 этаж, окно 4, 5, тел. (88553) 43-86-88 либо на сайте Альметьевского муниципального района в информационно-телекоммуникационной сети Интернет (almetyevsk.tatarstan.ru) во вкладке "Жизнь района", далее "Аукционы (конкурсы)", свободные земельные участки, далее "Информация о свободных земельных участках, предоставляемых в собственность и в аренду."



в разделе 2 таблицы изложить в следующей редакции:
«Цели, задачи, индикаторы оценки результатов муниципальной программы и финансирование по мероприятиям программы по статье 129 БК РФ»

Table with 10 columns: № п/п, Наименование цели, Наименование задачи, Наименование основных мероприятий, Исполнитель, Сроки выполнения, Индикаторы оценки, Значения индикаторов (2022, 2023, 2024, 2025), Финансирование из внебюджетных источников, Финансирование из средств областного бюджета, Финансирование из средств местного бюджета, Бюджет Республики Татарстан, Бюджет Публичного фонда, Бюджет Публичного фонда.

Table with 10 columns: № п/п, Наименование цели, Наименование задачи, Наименование основных мероприятий, Исполнитель, Сроки выполнения, Индикаторы оценки, Значения индикаторов (2022, 2023, 2024, 2025), Финансирование из внебюджетных источников, Финансирование из средств областного бюджета, Финансирование из средств местного бюджета, Бюджет Республики Татарстан, Бюджет Публичного фонда, Бюджет Публичного фонда.

Table with 10 columns: № п/п, Наименование цели, Наименование задачи, Наименование основных мероприятий, Исполнитель, Сроки выполнения, Индикаторы оценки, Значения индикаторов (2022, 2023, 2024, 2025), Финансирование из внебюджетных источников, Финансирование из средств областного бюджета, Финансирование из средств местного бюджета, Бюджет Республики Татарстан, Бюджет Публичного фонда, Бюджет Публичного фонда.

Table with 10 columns: № п/п, Наименование цели, Наименование задачи, Наименование основных мероприятий, Исполнитель, Сроки выполнения, Индикаторы оценки, Значения индикаторов (2022, 2023, 2024, 2025), Финансирование из внебюджетных источников, Финансирование из средств областного бюджета, Финансирование из средств местного бюджета, Бюджет Республики Татарстан, Бюджет Публичного фонда, Бюджет Публичного фонда.

Table with 16 columns: 1-16, containing numerical data for various categories.

Table with 16 columns: 1-16, containing numerical data for various categories.

Table with 16 columns: 1-16, containing numerical data for various categories.

Раздел 3 "Обоснование ресурсного обеспечения муниципальной программы" изложить в следующей редакции:
"3. Обоснование ресурсного обеспечения муниципальной программы.
Общий объем финансирования на 2023 - 2025 года составляет 932 648,71 тысяч рублей, в том числе:
- из средств бюджета Альметьевского муниципального района:
2023 год - 306 598,17 тыс. рублей;
2024 год - 310 210,57 тыс. рублей;
2025 год - 312 366,47 тыс. рублей.
- из средств бюджета Республики Татарстан
2023 год - 2 164,3 тыс. рублей.
- средств внебюджетных источников
2023-2025 гг. - 1 309,2 тыс. рублей.
Объемы финансирования программы носят прогнозный характер и подлежат ежегодному уточнению при формировании проекта бюджета Альметьевского муниципального района на соответствующий год и плановый период."

Туры в Соль-Илецк. Тел.: 8-919-628-11-42.
ПГС, песок, щебень. Тел.: 8-917-223-54-00.
Ремонт стиральных машин. Тел.: 8-965-609-03-53.

Постановление Главы Альметьевского муниципального района № 106 от 26 июня 2023 г.
О назначении публичных слушаний

Более 14 тысяч женщин Татарстана получили услуги по родовым сертификатам с начала года

Объем перечисленных в медицинские организации средств за оказанные в этом году услуги составил более 146 млн рублей. Деньги направлены на оплату услуг, предоставленных в связи с беременностью и рождением детей.

Родовой сертификат - это документ, который предоставляет беременной женщине право выбрать медицинскую организацию для родов, а также для наблюдения во время и после беременности. Электронный сертификат формируется при первом посещении в женской консультации по месту жительства либо в роддоме. Сертификат может также оформить детская поликлиника, где будут проводиться профилактические осмотры ребенка.

"Раньше женщине нужно было самостоятельно представлять бланк сертификата в медучреждение. Теперь этого не требуется, поскольку все необходимые сведения Социальный фонд

получает автоматически", - напомнил управляющий Татарстанским фондом Эдуард Вафин. Среди них данные о постановке на учет в женской консультации, а также данные о том, что роды успешно приняты и были оказаны услуги по профилактическому наблюдению ребенка в течение первого года жизни. Переход на электронную форму родового сертификата значительно упростил для медицинских работников процедуру заполнения документа, а для женщин отменил необходимость носить с собой и предъявлять бумажный бланк.

Контакт-центр Отделения СФР по РТ 8-800-1-00000-1

Телефон горячей линии КС 074

Телефон для справок 32-18-11, 32-18-06.

**Клиентская служба (на правах отдела)
в Альметьевском районе ОСФР по РТ**

Для чего важно мыть руки

Будьте здоровы

"Большая часть болезней наших - это дело собственных рук, мы могли бы почти всех их избежать, если бы сохранили образ жизни простой, который предписан нам был природою".

Жан Жак Руссо

С данной цитатой я бы хотела начать статью о том, что личная гигиена рук является важнейшим элементом формирования здоровья человека и общества в целом. Личная гигиена воспитывает характер, трудолюбие, создает нужное настроение и формирует здоровый генофонд. Все в этой жизни от малого до великого кроется в руках человека!

Всех нас с детства учили тому, что надо мыть руки перед едой, после прогулки и посещения туалета. Для чего же это так важно?

Сперва поговорим о микрофлоре. Микрофлора - это совокупность микроорганизмов, которые обитают на ее поверхности, взаимодействуя с клетками эпидермиса. На коже человека, в том числе и на поверхности рук, постоянно находятся различные микроорганизмы.

"Чистота - это разумный баланс большого количества хороших бактерий и небольшого количества плохих". Микрофлора бывает двух форм:

Постоянная (резидентная) - микробы, которые всегда присутствуют на коже. Представители данной флоры в обычных условиях не вызывают инфекций.

Случайная (транзитная) - приобретенная человеком контактным путем (контакт с носителем, через руки, бытовые предметы и т.д.) Именно эта группа представляет высокую опасность заражения инфекционными заболеваниями.

Какими заболеваниями можно заболеть, если пренебрегать правилами личной гигиены: дизентерия, сальмонеллез, брюшной тиф, холера, ротавирусная инфекция, коровирусная инфекция, ПТИ.



ДЛЯ ТОГО, ЧТОБЫ ИЗБЕЖАТЬ ДАННЫЕ ЗАБОЛЕВАНИЯ НУЖНО ВСЕГО ЛИШЬ СОБЛЮДАТЬ ПРАВИЛА МЫТЬЯ РУК СВОЕВРЕМЕННО И ПЕРИОДИЧНО.

Правила мытья рук:

ШАГ 1 - Намочить руки проточной водой.

ШАГ 2 - Обязательно мыть руки с мылом и распределить его на влажные руки.

ШАГ 3 - Тщательно протереть все поверхности рук в течении 40-60 секунд.

ШАГ 4 - Тщательно промыть проточной водой.

ШАГ 5 - На высушенные руки нанести кожный антисептик.

Техника правильного мытья рук:

1. Ладонка об ладонку.
2. Между пальчиков.
3. Тыльные стороны ладоней.
4. Каждый пальчик с внутренней и внешней стороны.
5. Трем ногти об ладонь.

6. Моем запястья.

7. Смываем мыло и насухо вытираем кожу рук.

8. На сухие руки используем кожный антисептик.

Обязательно в сумке должен храниться антисептик для рук.

Ваша личная гигиена - залог безопасности ваших близких и окружающих людей.

"Когда взор чист, он зрит красоту".

Мыть руки полезно! Благодаря мытью рук количество кишечных инфекций в коллективе уменьшается на 23-40%, а респираторных - на 16-21%. Только мытье рук с мылом эффективно удаляет микробы!

Мойте руки и будьте здоровы!

С заботой о вашем здоровье!

**Альметьевский территориальный отдел
Управления Роспотребнадзора
по Республике Татарстан**

ЗАКЛЮЧЕНИЕ
о результатах публичных слушаний по обсуждению Проекта внесения изменений в Правила землепользования и застройки муниципального образования "п.г.т. Нижняя Мактама" Альметьевского муниципального района Республики Татарстан

29 июня 2023 г.

Объект: проект внесения изменений в Правила землепользования и застройки муниципального образования "п.г.т. Нижняя Мактама" Альметьевского муниципального района Республики Татарстан, утвержденные решением муниципального образования "п.г.т. Нижняя Мактама" Альметьевского муниципального района Республики Татарстан от 27 декабря 2012 г. №119 "Об утверждении Правил землепользования и застройки муниципального образования "п.г.т. Нижняя Мактама" Альметьевского муниципального района Республики Татарстан".

Основание проведения публичных слушаний: постановление главы Альметьевского муниципального района от 31 мая 2023 г. № 99 "О назначении публичных слушаний".

Дата проведения: с 1 июня 2023 г. по 23 июня 2023 г.

Собрание участников проведено 23 июня 2023 г. в 10:00 часов по адресу: Российская Федерация, Республика Татарстан, Альметьевский муниципальный район, городское поселение город Альметьевск, г. Альметьевск, пр-кт Габдуллы Тукая, д. 9А, кабинет 10Б.

Председатель слушаний: Косарев Д.В. - заместитель руководителя исполнительного комитета района по строительству. Секретарь слушаний: Пузырева И.Г. - председатель Комитета земельно-имущественных отношений и градостроительной деятельности Альметьевского муниципального района Республики Татарстан.

Информирование общественности: публикация постановления главы Альметьевского муниципального района от 31 мая 2023 г. № 99 "О назначении публичных слушаний" в газете "Альметьевский вестник" 1 июня 2023 г. № 22.

Итоги публичных слушаний: публичные слушания проведены в соответствии с Градостроительным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", положением о проведении публичных слушаний в Альметьевском муниципальном районе, утвержденным решением Совета Альметьевского муниципального района от 4 апреля 2008 г. № 234, на основании постановления главы Альметьевского муниципального района от 31 мая 2023 г. № 99 "О назначении публичных слушаний", протокола публичных слушаний № 5345и от 27.06.2023 г.

Предложения и замечания: с 1 июня 2023 г. по 23 июня 2023 г. на электронную почту rzio-public@mail.ru, в адрес г. Альметьевск, пр-кт Габдуллы Тукая, д. 9А, каб 10Б, на собрании участников публичных слушаний 23 июня 2023 г., предложения и замечания не поступали.

Заключение: 1. Публичные слушания признаны состоявшимися и завершенными.
2. Направить Проект внесения изменений в Правила землепользования и застройки муниципального образования "п.г.т. Нижняя Мактама" Альметьевского муниципального района Республики Татарстан в Нижнемактаминский поселковый Совет Альметьевского муниципального района Республики Татарстан для принятия решения.
3. Настоящее заключение подлежит опубликованию в газете "Альметьевский вестник".

Заместитель руководителя исполнительного комитета района по строительству
Д.В. Косарев

**Альметьевский
Вестник**

Главный редактор:
Л.Н. ЗАРИПОВА
Тел.: 32-58-42.

АДРЕС РЕДАКЦИИ:

г. Альметьевск, ул. Ленина, дом 39.
yaz.almet@yandex.ru

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Республике Татарстан 27.12.2012 года - ПИ № ТУ 16-00933.

Газета отпечатана в Издательском центре «Гузьель».
Адрес: г. Нижнекамск, пр. Химиков, 18.
Телефон: 8(8555) 30-31-60, 8(8555) 30-31-61.

Номер подписан в печать по графику - 15.00,
фактически - 15.00. Заказ №1118.

Учредитель газеты: исполнительный комитет Альметьевского муниципального района Республики Татарстан

Издатель: 423450, г. Альметьевск, ул. Ленина, дом 39.

Мнение редакции не всегда совпадает с мнением авторов. Редакция не располагает возможностью выступать ходатаем в официальных организациях.
Рукописи не рецензируются и не возвращаются.
За достоверность рекламы объявлений ответственность несет рекламодатель.
Перепечатка материалов разрешается только с письменного согласия редакции.

Подписные индексы:
для физических лиц - П1186

Подписка на полугодие - 686, 52 руб. (для физических лиц).
Розничная цена - 20 рублей.
Газета выходит по четвергам.

Тираж - 1500 экз.

01 предупреждает Пожарные извещатели помогли татарстанцам спастись от беды



С 2016 года благодаря пожарным извещателям спасены более 240 татарстанцев из пожара (включая 82 ребенка). Устанавливать пожарные извещатели в Татарстане начали по распоряжению Раиса республики Рустама Минниханова в 2016 году многодетным семьям, пожилым людям и семьям, находящимся в социально опасном положении. Автономный пожарный извещатель - это дополнительное средство защиты от пожара в жилье, реагирующее на дым еще на стадии возгорания, когда потушить огонь можно подручными средствами. Датчик незаметен в быту и при первых признаках возгорания или задымления издает достаточно громкий сигнал, который способен разбудить глубоко спящего человека. Автономный пожарный извещатель прост в эксплуатации и не требует обслуживания в специализированной организации, его можно приобрести и установить самостоятельно. Дым при возгорании поднимается вверх и скапливается у потолка, а потом опускается вниз. Поэтому эффективней установить пожарный извещатель на потолке. Также автономные извещатели не требуют прокладки специальных линий пожарной сигнализации и применения дополнительного оборудования. Устройство не требует особого обслуживания, только замены батарейки не более раза в год. Данный прибор, как правило, устанавливают в квартирах и частных домах проживания маломобильных граждан, для которых проблематично при пожаре самостоятельно эвакуироваться, а также многодетных семей. Однако такой извещатель пригодится в любой семье. Установив такой прибор в своем жилье, вы обезопасите не только имущество, но и свою жизнь.

И.В. АЙДАРОВА, инженер ОПП 9 ПСЧ отряда ФПС ГПС - Альметьевского филиала ФГБУ "Управление ДП ФПС ГПС по Республике Татарстан"